



好看好玩有知有见
扫描二维码
关注鲤鱼君
收看更多精彩内容

你来评评看,哪只狗最丑?

6月24日,美国加州佩塔卢马市举行一年一度的“世界最丑狗大赛”。主办方希望通过大赛传递这样的信息:长相讨喜的小狗比较容易赢得人们喜爱,但长相“抱歉”的小狗也照样受欢迎。狗狗也许不完美或者有缺陷,但它们都是可爱的,应该被人们接受。

西安整改劣质“5毛钱零食” 店主:卖辣条要被罚2万

6月初,西安市民反映,小学门口劣质“五毛零食”泛滥,当地食药监局局长吕强承诺10个工作日整改到位。24日,承诺到期,记者调查发现,多数小店已停止出售劣质小零食。有店主说:“不敢卖(辣条)了,罚款2万。”但仍有少数小店偷偷在出售麻辣小滑头、亲嘴片、巴西烤肉、啤酒鸭、素牛肉丸和棒棒素牛等“五毛零食”。这些零食由于售价低廉、口味香浓、包装醒目,深受孩子喜欢。但售价低廉的背后可能是简陋不规范的生产工艺,口味“香浓”的背后是大量增香调味的食品添加剂。

大热天游个泳 怎一个爽字了得!



匈牙利最近连日高温。24日,匈牙利珍珠市一家动物园,一头西伯利亚虎跳入水中消暑。看它闭着眼睛享受清凉的样子,怎一个爽字了得!

花几百块钱就能住游艇? 其实这并不难!

坐游艇、搭私人包机、住套房,这样的旅行方式似乎是“土豪专享”,但其实只要安排得当,你也能以不高的花销体验这些哦!英国《每日邮报》就给大家支了几招:想体验游艇生活,可以上bedsonboard.com预订,游艇内饰风格任选,每人每晚只要不到100英镑(约合890元人民币)。唯一缺点是,这游艇不能带着你出游,只是停在港口供你睡一晚。坐私人包机也不用花大把银子。有种机会叫“空机”,也就是当包机服务商提供单向包机服务时,飞机会以空机状态飞返基地或继续飞行到下一地点,而如果被你赶上这个机会,就可以用不到3折的价格租到。比如,6月29日有一趟从英国卢顿飞往法国巴黎的“空机”,飞机上有13个座位,总共3600英镑(3.2万元人民币),折合每人才277英镑(2491元人民币),比乘坐民航商务舱还要便宜。至于住豪华酒店的套房,就更简单啦。只要记住不在热门日期入住、提前或最后预订、购买旅行套餐,就都有可能用平价享受VIP待遇。



巴拉圭20年一遇旱灾 鳄鱼在河床上被活活干死

最近,巴拉圭遭遇20年来最严重的干旱,西部恰可地区皮科马约河河道枯竭。6月24日,河边生活的鳄鱼干死在岸边。目前巴拉圭政府已发布环境紧急状态。

日本发现 罕见恐龙时代哺乳动物化石

25日,日本福井县立恐龙博物馆宣布,当地发现了约1.2亿年前的哺乳类动物化石,这种动物形状类似老鼠。这是日本首次发现恐龙时代的哺乳类动物化石。博物馆工作人员说,这种哺乳类动物化石是2014年6月在福井县一个白垩纪早期(距今约1.2亿年)地层中发掘的,通过对化石进行CT扫描等研究发现,这种动物是一种多瘤齿兽目的小型食草类哺乳动物,与现在的啮齿类动物特征相似。从牙齿形状等判断它可能是一种未知的物种。此次发现的动物体长约13厘米。恐龙时代完整的哺乳类动物化石在全球都比较罕见,新发现将成为研究早期哺乳类动物进化的重要材料。

美国大兵抱头下跪、哭泣道歉、乞求原谅 在伊朗人面前颜面丢尽,可能挨罚

23日,美国海军官员披露,海军高层正在考虑对因闯入伊朗海域而被短暂扣押的水兵进行处分。1月12日,10名美国水兵分乘两艘高速巡逻艇从科威特出发前往巴林,不料在伊朗军事基地所在的法尔西岛附近闯入伊朗海域,被伊朗伊斯兰革命卫队扣押大约15小时,次日获释。此后,美国水兵抱头下跪、哭泣道歉、乞求原谅的视频流出,令美国尴尬不已。事发日正值美国总统奥巴马发表国情咨文,几天后民主党政府力推的伊朗核问题最终协议正式生效,控制国会的共和党为此大加指责。美国军方称,水兵被扣的原因是其中一艘巡逻艇的柴油机发生机械故障。而一名不愿公开姓名的美军官员说,调查发现,通信故障、缺乏监督和训练是这起事件发生的原因。福克斯新闻说,被扣小分队犯了“多个错误”,包括导航不准、指挥不力、料敌不明,以及美国海军长期轻视伊朗海军。本月30日,美国海军作战部长约翰·理查森将在五角大楼的通报会上公布历时5个月的调查结果及更多细节。届时,如美军作出处罚决定,理查森将在会议上一并宣布。福克斯新闻说,这支小分队的上级、美国海军驻科威特部队指挥官凯尔·摩西上校将被解职,意味着他可能就此结束海军生涯。

中老边境拍摄到罕见濒危动物金钱豹

今年6月,科研人员利用红外感应相机,在中国老挝边境地区西双版纳东部,首次拍摄到两张大型猫科动物图片。经相关专家联合鉴定,拍摄到的动物为金钱豹。“从图片上看,这只金钱豹体形健壮,这说明它的食物数量较为充足。”研究人员分析,金钱豹以食草性动物为食,它的出现,说明这一区域的食草动物数量较多,生物多样性较为丰富。研究人员说,金钱豹为我国一级保护动物,因其毛色棕黄,遍布黑色斑点和环纹,形成古钱状斑纹而得名。在我国曾经分布较广,但当前数量锐减,世界自然保护联盟将其列为濒危级别。“金钱豹种群数量十分稀少,在西南地区能够拍摄到照片更是罕见。我们将根据它出没的时间和地点,继续进行野外跟踪调查,弄清金钱豹在该区域的分布与种群状况,做好保护工作。”研究人员说。

湖北:电梯困人超过1小时 最高可罚1万元

8月1日起,《湖北省电梯使用安全管理办法》将施行。《办法》规定,如果电梯出现故障,有人被困,接到“困人”报告后,维修人员必须及时抵达现场实施救援。市区内抵达现场的时间不超过30分钟,其他地区不超过1小时。如果乘客被困轿厢超过1小时,可对物业公司等电梯使用单位,处以3000元以上1万元以下罚款。

两位老师课堂点名发现异常 紧急家访救下一家四口

6月8日7时50分,湖南省邵东县黑田铺镇光明小学五年级班主任朱雄军和三年级班主任许卫东在学校例行的安全晨检时,发现黄钟棋和黄雄棋兄妹俩未按时到校。两位老师立即打电话询问孩子家长,可电话接连打了四五次均无人接听。“这兄妹俩属于留守儿童,纪律观念非常强,平时从不迟到、旷课,这次又没请假,难道……”经碰头商量,许老师在校守堂,朱老师去学生家中一探究竟。朱老师来不及吃早饭,就直奔这对兄妹家中。推开门后,朱老师差点被满屋子煤气味熏倒!只见孩子的爷爷黄仲云倒在桌子底下,不省人事;奶奶和哥哥黄钟棋倒在地上,昏迷不醒;妹妹黄雄棋昏睡在床上。煤气灶上,一锅粽子正往外冒着热气……原来,6月7日晚上,黄仲云一家因为用煤气蒸煮粽子,屋内通风不畅,祖孙四人不幸煤气中毒。朱老师立即打开门窗通风,拨打120,一边大声呼救,一边把两兄妹抱往屋外。闻讯赶来的乡邻,协助朱老师将2位老人抬到阴凉通风的地方等待医生急救。25日,已经康复出院的黄仲云和家人对两位老师连连表示感谢:“要是没有老师紧急家访,我们一家都命了。”

去学习巴西奥运会经验 东京官员可能得自掏腰包

最近,日本东京都前知事舩添要一因深陷政治资金丑闻被迫辞职。他还在曝出滥用公款,两年内8次出访,花费高达2亿日元(约合184万美元)。24日,日本媒体报道,鉴于前车之鉴并出于削减开支的考虑,东京都议会已正式决定取消27名东京都议员公费前往巴西里约热内卢出席奥运会的行程计划,重新审查相关活动安排。此次出访花费最初预计在6200万日元(约合60万美元),但预算随后一路攀升,迫使东京都议会作出重新审查的决定。不过,一些议员表示,作为下届奥运会举办地,东京官员有必要以组织者的身份出现在里约,他们将自掏腰包前往。

玩的就是心跳! 洛杉矶70层高楼的窗外 有一条全透明玻璃滑梯



23日,美国洛杉矶第一高楼“联邦银行大厦”推出的全透明玻璃滑梯,邀请媒体记者前往体验。这条滑梯建造在环绕第一高楼69层和70层窗外,高度超过1000英尺(约305米)。游客可以边玩滑梯,边俯瞰洛杉矶市区美景。25日,滑梯正式对外开放,门票为25美元。喜欢惊险刺激的你一定不要错过。(综合新华社报道)

“讲文明 树新风”公益广告

